

善古堂冬病夏治颈肩腰腿疼 花钱少、好得快,秋冬不犯病

中医常讲:夏天一份力,冬天十倍功。颈肩腰腿疼,夏治冬不犯,可是到底去哪家医院才好呢?今天给广大读者推荐一个不手术、不开刀,长久治痛不反复的国家二级中医骨科医院——辽宁善古堂中医骨科医院。

时间最能证明疗效,善古堂中医骨科医院2014年始创于大连,是一家已面市7年,已康复了数万名腰突、腰椎管狭窄、坐骨神经痛、滑膜炎、关节炎、颈椎病、肩周炎的连锁骨专科医院。2020年善古堂中医骨科医院8月落户沈阳,目前在沈阳皇姑区昆山中路9号拥有一座5000平米的10层医院大楼。该院由多位中医骨科医生、中医内科医师以及康复治疗师组成,技术力量过硬,平均执业年限达20年以上,在骨关节疾病治疗领域有着丰富的临床诊治经验。

2019年4月,善古堂作为首家中医外治骨科医院受邀参加辽宁省第二届诚信消费论坛,荣获“辽宁省诚信经营示范单位”和“消费者信赖医疗机构”荣誉称号。

2019年5月,中央电视台《态度》和《东方关注》栏目组两次走进善古堂医院采访报道,成功入选中央电视台“中国民族品牌发展工程”,成为了央视推荐的中医品牌骨科医院。



4 坐地铁空调一吹 颈肩又凉又疼 总想用手捂着脖子的人 大药包冬病夏治 热到脖子脖子不僵 热到肩膀肩膀不疼

很多患颈椎病、肩周炎几十年的老人反应:“夏天最怕吹空调,尤其坐地铁、公交,空调从上往下一吹,脖子、肩膀针扎似的又凉又疼,总想用手捂着;很多肩周炎患者,肩膀冷痛,胳膊一抬嘎巴响、撕裂疼,而且手指又麻又凉,吃饭别说拿筷子,连勺都拿不住,饭没到嘴边就洒了……”

可是这些几十年的颈椎病、肩周炎患者,遵医嘱敷上大药包冬病夏治以后,惊喜地发现:“大药包敷到哪哪发热,敷到哪哪不疼,感觉骨头里一股热流,从脖子流到肩膀,从肩膀流到脖子,热到脖子脖子不僵,热到肩膀肩膀不疼,胳膊能举过头顶了,吃饭能拿住筷子了,套头衣服都敢穿了。”

很多人感觉善古堂冬病夏治的大药包老好了,拿下来左看看、右看看,大药包比咱老爷们的巴掌还大,比两个巴掌合起来还厚;拿上大药包左闻闻、右闻闻,一股中药味儿!而且大药包既不插电、也不加热,却能敷到哪哪发热,敷到哪哪不疼呢?老厉害了!

1 腰疼腿疼,夏天家人吹空调,自己盖毛毯的人 大药包敷到哪哪不疼,不怕吹空调,腰腿暖烘烘



很多70岁以上的老腰突、坐骨神经痛患者,腰腿特别怕凉,一凉就痛,夏天都不敢吹空调,吹电扇,家人一吹空调、电扇,自己

就得赶紧拿毛毯把腰腿全围上盖上。要不然腰腿一受凉就疼,翻身疼、久坐疼、弯腰还疼,从腰到屁股,从腕到腿一条线酸不拉叽的疼,睡着了都能疼醒,老疼了!

辽宁善古堂中医骨科医院的王岩主任指出:像这类老腰突、坐骨神经痛患者,往往腰腿骨头里的风寒特别重,很多人感觉像塞了一块大冰坨子,最好的办法就是冬病夏治。

冬病夏治就是借助夏季阳气最足的天时,再加上善古堂一人一方配制的大药包当中的天山雪莲、小白花蛇等十几味大热之药寒病热治,冬病夏治,就能把腰腿骨头里淤积了十几年、几十年的风寒老病根全都排出体外,所以很多老患者表示:“遵王岩主任的医嘱敷上大药包,先是感觉腰腿骨头里嗖嗖往外‘冒凉风’,寒气排完以后,从腰到屁股到腿的骨头里暖烘烘的,老舒服了!吹空调腰腿也不冷不痛了,弯腰、翻身、久坐、上楼,腰腿都不酸不疼了。”

很多老腰突、坐骨神经痛患者感叹:“来善古堂冬病夏治腰腿疼,只花一半的钱、一半的时间,花钱不多好的快啊!”

2 迈不开步、走不动路,走百米歇三四次的人 冬病夏治好的快,腿走的老利索了,逛早市走3000步不歇气

很多患腰突并发腰椎管狭窄几年、十几年的人说:“走100米就像个坎儿,走一百米,腿就拉不开栓了,不管地上多脏,也不管马路中间多危险,立马就得坐下来歇一歇才能再走,而且路越走越短,刚开始还能走500,后来只能走300米、100米,最后50米都走不了了,活动范围只能是床上地下、地下床上,这跟瘫了有什么区别啊……”

很多腰椎管狭窄患者从今年5月初开始,抓住冬病夏治的好时机,才敷了张主任按冬病夏治原理一人一方配制的大药包不到两个月就激动地说:“善古堂我是来对了,听张主任的话也听

对了,我冬病夏治了不到2个月,比别人平时治两年的效果都好啊!大药包敷着敷着,腰腿就不疼不麻了,现在每天早起逛早市,来来一回一早晨走3000步不歇气。而且想快走就能快走,以前想快走,心里干着急走不动路,尤其是过马路,一看车多就不敢走了,现在我过马路走的嗖嗖的,腿老利索了。”

最后,很多患者说了句掏心窝的话:“我过去花了那么多冤枉钱,都不如来善古堂医院冬病夏治两个月好使啊!不吃药,也不用开刀,安全又有效,花钱不多还好的快。”

3 膝盖以下拔凉,夏天戴护膝穿秋裤的人 大药包敷到哪热到哪,热气追着寒气跑,老天气预报不灵了



很多患有有关节炎、老寒腿、膝关节滑膜炎的老年人反应:“膝盖以下一天到晚都是拔凉拔凉的,越凉越疼,越疼越凉,怎么捂都捂不热,大夏天都得穿秋裤、戴护膝,要是第二天阴天下雨,不用看天气预报,腿就先知道了,比天气预报还灵。”

辽宁善古堂中医骨科医院的王者仁医生指出:夏天阳气最盛,关节里的风寒比平时更易排出,这时再敷上按冬病夏治药理配制的大药包,大药包中的大热之药透皮、透肉、透骨,相当于给骨头关节加了把火,所以老寒腿、关节炎、滑膜炎患者,用大药包冬病夏治最对症了,不但花钱少、好的快,还少遭罪,一举多得,何乐而不为?!

很多患者说:“来善古堂敷上冬病夏治的大药包,感觉热劲嗖嗖往腰腿骨头里钻,风寒嗖嗖往外排,风寒窜到哪,热气追到哪,敷一会儿手脚就出汗了,敷了一个来月,腰腿就不凉不痛了,老天气预报也失灵了。”

笔者获悉,为热烈庆祝建党100周年,辽宁善古堂中医骨科医院即日起,为腰椎管狭窄、腰突、关节炎、滑膜炎、颈椎病、肩周炎患者发放“三重健康大礼”:

健康大礼一

夏季泡脚药一份。祛风除湿、散寒止痛,有助于改善四肢沉重乏力、腰膝冷痛、关节肿胀、屈伸不利等问题。

健康大礼二

“中西医结合辨证查套餐”一份。包括:中医专家面诊、脉诊、血压检测、血常规检测、心电图检测、中医体质辨识。特别提醒:到院就诊领取套餐须提前拨打电话预约,每日限额20名。

健康大礼三

“骨慢病诊疗补贴”,包括:骨六项检查补贴360元、首次治疗补贴60元、中医骨科触诊补贴30元、中医骨科挂号费补贴6元,每人诊疗过程中最高补贴456元(每日限额10名),补贴后上述检查每人只需100元!

时间仅限:6月28日-7月10日

同时,善古堂中医院特为患者开通了预约热线:

(024)67911898

医院地址:

辽宁善古堂中医骨科医院(皇姑区昆山中路9号,昆山四校对面)

